
8 MEGYEI TÜKÖR 

Szegednek, Hódmezővásárhelynek nem jutott. Ritka, hogy a me-
gye valamely múzeuma hasonlóan értékes képhez juthat az állam jó-
voltából - mondta lapunknak Nagy Imre vásárhelyi művészettörté-
nész, múzeumigazgató. Vásárhelynek az utóbbi időben nem volt lehe-
tősége ilyesmire. Szeged néhány évvel ezelőtt, pályázat révén szere-
tett volna vásárolni egy, a város múltja szempontjából fontos fest-
ményt, ám nem kapott hozzá központi segítséget. 

Apákat is várnak 
az elváltak klubjába 

Pszichológus segít 
Az Egysziilős Klub december 
3-án délután 2 órától 5 óráig a 
szegedi Agrárkamara épületé-
ben szervez fórumot. Többek 
között pszichológus beszél ar-
ról, hogy a válási traumán mi-
ként segítheti át az édesapa 
vagy az édesanya a gyerekeit, 
illetve a gyermektartás és 
gyermekelhelyezés problémá-
járól is szó lesz. 

Gabriella és gyermekei együtt próbálják átvészelni a válással járó nehézségeket. FOTÓ: FRANK YVETTE 

A három gyermekét egyedül nevelő Németh Gabriella szerint 
nincs szép válás, csak fájdalmas. Még nyáron csatlakozott a sze-
gedi EgyszUlős Klubhoz, amely azért alakult, hogy ne maradjanak 
magukra az elvált édesanyák vagy édesapák. 

SZEGED 
TÖRÖK ANITA 

Nincs olyan, hogy szép válás, 
csak válás van, amely mindig 
fájdalmas - mondja a szegedi 
Németh Gabriella. A 35 éves 
édesanya három gyermekét - a 
8 éves Ádámot, a 7 éves Hannát 
és a 4 éves Viktóriát - neveli 
egyedül. Másfél éve váltak szét 
útjaik. Azt mondta, a legfájdal-
masabb pillanat az életében az 
volt, amikor férje összecsoma-
golt, és elköltözött otthonuk-
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ból. Március 8-án, nőnapi 
„ajándékként" ment el tőlük. 

- Idővel talán begyógyul-
nak a sebek, de arra még vár-
ni kell. Persze a legfontosabb 
a gyermekeim lelki világa. 
Ádámot úgy megviselte a vá-
lás, hogy szó szerint elment az 
életkedve. „Anya, nagyon 
mély fájdalom van bennem!" 
- mondta többször is a kisfi-
am, így végül szakemberhez 
fordultunk - magyarázta Gab-
riella, aki a válásának okairól 
nem beszélt. Annyit jegyzett 

meg: azt, hogy jóban és fő-
ként rosszban is ki kell tartani 
egymás mellett, a szürke hét-
köznapokban hajlamosak el-
felejteni a párok. 

Gabriella tapasztalatait nem-
csak családjával, hanem sortár-
saival is szívesen megosztja. 
Ezért csatlakozott nyáron az 
Esélyek Háza Egyszülős Klub-
hoz. A jelenleg 15 tagú társaság 
problémái azonban sokkal ko-
molyabbak, mint a fanyar hu-
morú amerikai mozifilm, az El-
vált nők klubja szereplőié. Bár 
azért a szegedi klubba járók kö-
zött is akad olyan, akinek egy 
harmadik miatt ment tönkre a 
házassága. 

- Nem keseregni szeret-

nénk, hanem egymást támo-
gatva átvészelni a nehézsége-
ket. Sajnos egyre gyakoribbak 
a válások. Arra is fel akarjuk 
hívni a figyelmet, ha lehet, 
tényleg mindent tegyenek 
meg a házaspárok azért, hogy 
együtt maradjanak - magya-
rázta Németh Gabriella. 

- Nagyon szeretnénk, ha 
nemcsak elvált nők, hanem 
férfiak is csatlakoznának hoz-
zánk - mondta Hegedűs Olga, 
a klub vezetője. Ő kislányát 
neveli egyedül. A 31 éves édes-
anya a szegedi Esélyek Házá-
ban dolgozik. Olga az első po-
fon után döntött úgy: válik. 

- Megrázó, fájdalmas felis-
merés volt, hogy vége a kap-
csolatunknak. Mi lesz most? 
Hogyan tovább? Hogyan óvjam 
meg a kislányomat a megráz-
kódtatástól? - ezek a kérdések 
kavarogtak bennem. Magam-
nak kellett megtalálnom a vá-
laszokat, ezért gondoltam, 
megpróbálom összekovácsolni 
a gyerekeiket egyedül nevelő 
szülőket. Áprilisban alakult a 
klub, azóta nemcsak elvált 
nők, hanem bántalmazottak is 
csatlakoztak hozzánk. 30-50 
év közöttiek a tagjaink, és min-
den hónap első hétfőjén dél-
után fél 5-kor találkozunk az 
Esélyek Házában - mondta el. 

Lonovics Kornélia hazatér 
rébe a Nemzeti Erőforrás Mi-
nisztérium méltányos összeget 
fizetett a leszármazottaknak. A 
festményt holnap délután 3 
órakor adják át, és mutatják be 
a közönségnek - jelen lesznek 
a képen 17 éves korában ábrá-
zolt előkelő hölgy unokái is. 

A festmény azért épp ide 
kerül, mert a Lonovics család 
a makói székhelyű egykori 
Csanád vármegye egyik fon-
tos dinasztiája volt: a múze-
um 24 darabos festménygyűj-
teményének egyik darabja az 
ő nagyapját, Lonovics József 
főispánt ábrázolja, ráadásul a 
múzeumtól alig száz méterre, 
a városháza kertjében látható 
a nagymama, Hollósi Kornélia 
operaénekesnő szobra is -
tudtuk meg Halmágyi Páltól, 
az intézmény igazgatójától. 

A képnek egyébként hánya-
tott sorsa volt. Elkészülte után 
jó ideig a dombegyházi Lono-
vics-kúriában függött a falon, 
aztán - noha az I. világháború 
utáni román megszállást sze-
rencsésen átvészelte - a II. vi-
lágháború után a család kincse-
it széthordták, úgy kellett visz-
szavásárolni, amit lehetett belő-
le. A család a képen megfestett 
Lonovics Kornélia lányának, dr. 
Bisztray Tamásnénak az utolsó 
kívánságát teljesítette azzal, 
hogy a festmény a dédapa képé-
vel együtt Makóra kerülhetett. 

Újabb milliós értékű darabbal 
gyarapodik a makói József Attila 
Múzeum képgyűjteménye: Lotz 
Károly 1900-ban festett, Lono-
vics Kornéliát ábrázoló olajfest-
ményét holnap délután adják át, 
és mutatják be a közönségnek. 

MAKÓ 
SZABÓ IMRE 

Makóra kerül Lotz Károly Lono-
vics Kornéliát ábrázoló, 
1900-ban festett, milliós értéket 
képviselő egész alakos portréja. 
Az alkotás pontos értékét nem 
árulták el, annyit azonban 
megtudtunk, hogy a képért cse-

Halmágyi Pál igazgató büszke 
Lonovics Kornélia festményére -
mögötte a nagyapa, Lonovics József 
főispán portréja. A SZERZŐ FELVÉTELE 
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A GUTENBERG UTCA ELETRE KEL M E G H Í V Ó 

A szegedi városközpontfejlesztési projekt célja a belváros határainak kiterjesztése, 
a kereskedelmi-vendéglátó, valamint a kulturális és társadalmi élet fellendítése. 
A projekt részeként került sor 2010. május és október között a Gutenberg utca 
teljes felújítására. 

A Kölcsey utcai új sétáló utca és a Reök palota előtti új tér létrehozása után 
a Gutenberg utcában úgynevezett vegyes forgalmú utcát alakítottak ki, amely 
padokkal, fasorral szegélyezett, díszburkolatú sétálóutca, ahol a csillapított 
járműforgalom mellett a gyalogos- és kerékpáros forgalom az utca teljes felü-
letét használhatja. 

Az utcában a teljes útpálya díszburkolatot kapott, megújult a közműhálózat és 
zöld díszkandeláberek elhelyezésével a közvilágítási hálózat is. Új zöldszigetek, 
padok és ivókutok létesültek, 116 ezüsthárs facsemete telepítésével az utca 
fasora is megújult. Az utca így elvezeti a gyalogosokat a környéken található 
kulturális értékekhez, és azon túl Szeged megújuló kereskedelmi centrumához, 
a Mars térhez és környékéhez. 

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját 
a megújult Gutenberg utca ünnepélyes átadására. Minden érdeklődőt várunk az új 
köztéri műalkotás leleplezésére és programjainkra. 

Időpont: 2010. november 12., péntek 16 óra 
Helyszín: Gutenberg u. 11. (Vasvári Pál Közgazdaság i Szakközépiskola) 
Program: 
15.30 Pavane Történelmi Tánccsoport felvonulása a Széchenyi tér, Kölcsey utca, Reök-palota, Gutenberg 

utca útvonalon 
15.30 Szeged M.J.V. Fricsay Ferenc Városi Fúvószenekar koncertje a Vasvári Pál Közgazdasági Szakközép-

iskola előtt 
16.00 A helyszínen fellép a Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola tanári kórusa 
16.10 Dr. Botka László Szeged Megyei Jogú Város polgármestere átadja a város lakóinak a felújított Guten-

berg utcát és felavatja Simor Márton szobrászművész alkotását, az ivókutat. 
16.30 Helytörténeti séta a Diákcentrum Universitas Alapítvány szervezésében (jelentkezés a helyszínen, vagy 

előzetesen a dcentrum@stud.u-szeged.hu e-mail címen és a +3630/292-4422-es telefonszámon) 
16.30 FlameFlowers tűzzsonglőr csapat produkciója 
A helyszínen ökolábnyom mérés a CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesület szervezésében. 

A projekt az Európai Unió tómogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. 
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